

FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK

Az alábbiakban részletezett felhasználási feltételek a **Mentes Birodalom Korlátolt Felelősségű Társaság** a továbbiakban: Szolgáltató) által üzemeltetett, www.freeland.hu URL alatt elérhető weboldal (továbbiakban: Weboldal) szolgáltatásainak igénybevételének lényeges és alapvető rendelkezéseit tartalmazza.

A Szolgáltató

Név:	Mentes Birodalom Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhely:	3773 Sajókápolna, Egressy utca 3.
Képviseli:	Kiss Péter ügyvezető
Cégjegyzékszám:	05-09-036061
Bejegyző hatóság neve:	Miskolci Törvényszék Cégbírósága
Adószám:	32115127-2-05
Mobilszám:	+36 20 4737132
Email címe:	freelandhu@gmail.com
Honlap:	www.freeland.hu (a továbbiakban: Weboldal)
Közösségi oldalak:	
Facebook	
https://www.facebook.com/profile.php?id=100088035303923	
Instagram	
https://www.instagram.com/freeland_amentesbirodalom/	
Tik Tok	
https://www.tiktok.com/@freelandhu	

A weboldal bemutatása

A Szolgáltató által üzemeltetett www.freeland.hu weboldal úgynevezett mentes élelmiszerek piactereként működik, ahol a felhasználók regisztrálni tudnak és kereséseiket el tudják menteni.

A www.freeland.hu weboldal nem webshopként működik, a felhasználók a bemutatott termékeket nem tudják megvásárolni, kosár gomb nincs.

A www.freeland.hu weboldalon mentes élelmiszereket árusító partnerek tudnak mentes élelmiszereket bemutatni és kínálni a partnerek webshopjainak feed-jeinek segítségével, melyek aloldalként jelennek meg és ahol a felhasználók a kiválasztott termékeket megvásárolhatják.

A Mentés Birodalom Kft. mindent megtesz annak érdekében, hogy a szűrési feltételek alapján a legjobb keresési eredményeket tárja a felhasználó elé, azonban nem vállal felelősséget a szűrés pontosságáért. A Mentés Birodalom Kft. felhívja a felhasználókat, hogy a megvásárolni kívánt termék összetevőit minden esetben ellenőrizze és csak saját belátása tudatában vásárolja meg azt a partnereinknél. A felhasználói ellenőrzés elmaradásából fakadó károkért való felelősséget a Mentés Birodalom Kft. kizárja.

A weboldalon a felhasználóknak lehetősége van regisztrálni. A regisztrációval figyelemmel kísérik korábbi kereséseit, elmentheti a kedvenc termékeit. A Felhasználó felel a saját

fiókjába történő belépésért, annak adott esetben történő automatikussá tételéért és a belépéshez szükséges jelszó meghatározásáért, megadásáért, valamint annak harmadik személy részére történő esetleges továbbításáért, hozzáférhetővé tételéért. Az ezekből eredő mindennemű felelősség az ügyfelet terheli.

Ön jogosult a regisztrációjának törlését kérni a Honlapon meghatározott módon (pl. a felhasználói fiókjában vagy a kapcsolattartói email címünkre küldött üzenetével). Az üzenet megérkezését követően a Szolgáltató köteles haladéktalanul gondoskodni a regisztráció törléséről. Felhasználói adatai a törlést követően azonnal eltávolításra kerülnek a rendszerből. Az eltávolítás után az adatok visszaállítására többé nincs mód.

A weboldal egyes részei kizárólag egyéni (saját) felhasználás céljából menthetők vagy nyomtathatók ki. Előbbi jogosultság azonban nem jelent hozzájárulást (engedélyt) a letöltött anyagok kereskedelmi céllal történő többszörözéséhez, terjesztéséhez, hozzáférhetővé (letölthetővé) tételéhez, adatbázisban való tárolásához, illetve bármilyen átdolgozásához.

A weboldalon található képeket a Felhasználó csak a jogosult engedélyével használhatja fel. Előbbi engedély nélkül történő felhasználásuk sérti a szerzői és a személyiségi jogok védelméről szóló jogszabályokat. Jelen pontban foglaltak megsértéséért a Felhasználó feltétlen és korlátlan felelősséggel tartozik.

A felhasználás során, illetve által a Szolgáltatónak jogellenesen okozott károk megtérítésére vonatkozó igényét a Szolgáltató haladéktalanul - akár bírósági úton is - érvényesíteni fogja. A Szolgáltató előbbi esetben minden tőle elvárható és jogszerű segítséget meg fog adni az eljáró szerveknek a jogsértő személyazonosságának megállapítása céljából.

Felhasználó: az a természetes személy, aki a Szolgáltató weblapjának látogatója.

Hatályos, 2023. szeptember 23-tól.